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Для ожно о з нас День Незалежності символіз є сповнення
ві овічної мрії раїнсь о о народ про створення самостійної
держави. Державність – це величезне історичне надбання -
раїнсь о о народ , рез льтат ероїчної боротьби, ба атомільйонних
жертв, по ладених на вівтар раїнсь ої свободи нашими пред ами.
Сьо одні ми долаємо переш оди і тр днощі, розб дов ючи наш

держав , та маємо за мет дося ти рівня передових раїн світ . В
основ принципів національної безпе и У раїни по ладені ефе тивний
захист національних інтересів і с веренітет держави, визнання
демо ратичних цінностей я найважливіших пріоритетів зовнішньої і
вн трішньої політи и.
З на оди свята бажаємо сім нам міцно о здоров’я, родинно о

щастя, бла опол ччя, спіхів і всіля их араздів шляхетній справі
сл жіння раїнсь ом народові. Нехай ваші оселі завжди б д ть
наповнені щастям і радістю, теплом і любов’ю, а серця – натхненням
і незламною вірою щасливе майб тнє Бать івщини!
Слава У раїні!

Вітаємо з Днем
Незалежності У раїни!

Президент У раїни Ві тор Ян ович за
значний особистий внесо розвито
вітчизняної системи охорони здоров’я,
надання висо о валіфі ованої медичної
допомо и та ба аторічн с млінн працю

присвоїв почесне звання:

«ЗАСЛУЖЕНИЙЛІКАР УКРАЇНИ»

ЮНИКУ Єв ен Володимирович –
оловном лі ареві – дире тор філії
“Санаторій “Беріз а”, Львівсь а обл.

Профспіл и до Віце-прем’єр-міністра У раїни –
Міністра соціальної політи и У раїни

Віце-прем’єр-міністр У раїни –
Міністр соціальної політи и У раїни
Ті іп С.Л.

ШАНОВНИЙ СЕРГІЮ ЛЕОНІДОВИЧУ !

Профспіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни занепо оєна зростаючим
невдоволенням серед працівни ів санепідсл жби зв’яз з проведенням реформ вання
Державної санітарно-епідеміоло ічної сл жби У раїни шляхом лі відації станов і за ладів
сл жби та масово о с орочення її працівни ів.

Вітаємо!

Метою Про рами є подальше поліпшення епідемічної
сит ації напрямі зменшення за альної іль ості хворих на
т бер льоз, зниження рівня захворюваності на т бер льоз
та смертності від ньо о, оінфе ції т бер льоз/ВІЛ-інфе ція,
темпів поширення м льтирезистентно о т бер льоз
шляхом реалізації державної політи и, що ґр нт ється на
принципах забезпечення за ально о та рівно о дост п
населення до я існих посл з профіла ти и, діа ности и та
лі вання т бер льоз .

     Звернення

Ви онання заходів Про рами надасть змо обмежити
поширення ВІЛ-інфе ції/СНІД та т бер льоз і започат -
вати тенденцію до с орочення їх масштабів через зниження
рівня захворюваності на т бер льоз та смертності від ньо о
відповідно до 64 та 14 випад ів на 100 тис. населення.;
щоро зниж вати не менш я на 1 відсото рівень захво-
рюваності та смертності від т бер льоз , запобі ати
поширенню м льтирезистентно о т бер льоз ; знизити
по азни частоти переривання лі вання до 10 відсот ів,
довести іль ість виявлених із застос ванням метод

Незважаючи на численні звернення працівни ів СЕС та ал зевої Профспіл и до всіх
іло влади позитивних зр шень не відб вається. Та , тіль и в Державній санітарно-
епідеміоло ічній сл жбі Донець ої області з січня по травень 2012 ро с орочено 445,75
ва антних посад та вивільнено 87 фізичних осіб, а недофінанс вання на заробітн плат
с лало 9495, 84 тис. рн.

Вважаємо, що провести реформ вання Державної санітарно-епідеміоло ічної сл жби
У раїни за відс тності омпле с системних заходів ор анізаційно о, правово о і соціально о
хара тер та без відповідно о фінансово о забезпечення неможливо.

З метою захист тр дових, соціально-е ономічних прав та інтересів працівни ів
санепідсл жби та недоп щення соціально о виб х , ал зева Профспіл а наполя ає на
с ас ванні положень п н тів 4 та 5 постанови КМУ від 14.11.2011 № 1184 «Про
затвердження раничної чисельності працівни ів територіальних ор анів центральних
ор анів ви онавчої влади».

У разі невжиття відповідних заходів, Профспіл а б де зм шена вдатися до протестних
дій.

     Відповіді

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Міністерство охорони здоров’я У раїни

Професійна спіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни
майдан Незалежності. 2, м. Київ, 01012

Міністерство соціальної політи и роз лян ло звернення профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни до Віце-прем’єр-міністра У раїни - Міністра соціальної політи и У раїни
С.Ті іп а щодо реформ вання Державної санітарно-епідеміоло ічної сл жби У раїни шляхом
лі відації станов і за ладів сл жби та масово о с орочення її працівни ів і повідомляє.

Відповідно до Положення про Державн санітарно-епідеміол ічн сл жб У раїни,
затверджено о У азом Президента У раїни від 06.04.2011№400/2011, державна санітарно-
епідеміоло ічна сл жба У раїни є центральним ор аном ви онавчої влади, діяльність я о о
спрямов ється і оордин ється Кабінетом Міністрів У раїни через Віце-прем’єр-міністра
У раїни - Міністра охорони здоров’я У раїни, а та ож Голова Держсанепідсл жби У раїни
вносить Міністр пропозиції щодо лі відації, реор анізації Кабінетом Міністрів У раїни
територіальних ор анів Держсанепідсл жби У раїни, я і є юридичними особами,
затвердж є положення про них.

У зв’яз з тим, що надання відповіді на пор шені зверненні питання виходить за межі
омпетенції Мінсоцполіти и, зазначене звернення направляємо для роз ляд за
належністю.

Про наслід и роз ляд просимо повідомити автора звернення.

Заст пни Міністра ерівни апарат
В.Коломієць

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ

Міністерство охорони здоров’я У раїни роз лян ло звернення від 03.07.2012№01-170
щодо с ас вання положень п н тів 4 та 5 постанови Кабінет Міністрів У раїни від
14.11.2011 №1184 та повідомляє, що Міністерством охорони здоров’я У раїни та
Державною санітарно- епідеміоло ічно о сл жбою У раїни під отовлено прое т постанови
Кабінет Міністрів У раїни “Про внесення змін до постанови Кабінет Міністрів У раїни від
14 листопада 2011 ро №1184 “Про затвердження раничної чисельності працівни ів
територіальних ор анів центральних ор анів центральних ор анів ви онавчої влади” я ій
передбачено ви лючення п н т 5 постанови Кабінет Міністрів У раїни від 14 листопада
2011 ро № 1184 “Про затвердження раничної чисельності працівни ів територіальних
ор анів центральних ор анів центральних ор анів ви онавчої влади”.

Станом на сьо одні зазначений прое т проходить по одж вальні процед ри передбачені
чинним за онодавством.

Разом з тим, за дор ченням Першо о віце-прем’єр-міністра У раїни - Міністра
е ономічно о розвит тор івлі У раїни Клюєва А.П. від 03.01.2012№ 62189/1/1-11 Віце-
прем’єр-міністром У раїни - Міністром охорони здоров’я У раїни Бо атирьовою Р.В.
затверджено Компле сний план заходів щодо оптимізації стр т ри та чисельності
територіальних ор анів Держсанепідсл жби У раїни та наданий Держсанепідсл жбою
У раїни до Кабінет Міністрів У раїни.

Міністерство охорони здоров’я У раїни вживає заходів щодо ма симально о збереження
професійно о адрово о с лад санітарно - епідеміоло ічної сл жби та зменшення
не ативних наслід ів оптимізації йо о державних за ладів.

Заст пни Міністра – ерівни апарат
Р.Бо ачев

мі рос опії маз а мо ротиння випад ів захворювання на
т бер льоз серед осіб, що вперше захворіли, до 50 відсот ів;
дос оналити систем надання населенню протит бер -
льозної допомо и, під отов и і перепід отов и медичних
працівни ів з питань профіла ти и і діа ности и т бер льоз
та лі вання хворих; забезпечити зал чення понад 80
відсот ів медичних працівни ів до навчання за міжнародними
стандартами; своєчасно виявляти хворих на т бер льоз;
створити систем лабораторно о онтролю за я істю
протит бер льозних препаратів; забезпечити повне
од жання 70 відсот ів хворих, я им вперше встановлено
діа ноз т бер льоз; зменшити іль ість хворих, що лі ються
повторно та я і перервали рс лі вання; знизити рівень
смертності від оінфе ції т бер льоз/ВІЛ-інфе ція на
10 відсот ів шляхом забезпечення м льтидисциплінарно о
підход до надання медичної допомо и хворим на т бер льоз
та ВІЛ-інфе цію.

Нова програма
25 липня 2012 ро Кабінет Міністрів У раїни схвалив прое т за он про затвердження За альнодержавної

цільової соціальної про рами протидії захворюванню на т бер льоз на 2012-2016 ро и.


